
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SLB C ABDI KASIH MEDAN 

Kelas/ Semester : II SDLB / 1 

Tema : Benda di sekitar 

Sub tema : Bangun Ruang 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan nama bangun ruang sesuai dengan bentuknya. 

2. Melalui pengamatan gambar, siswa dapat menunjukkan benda sekitar yang sesuai dengan bentuk 
bangun ruangnya. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Persiapan (2 menit) 

1. Mengkondisikan peserta didik dalam mematuhi protokol Kesehatan (memakai masker,mencuci 
tangan/handsanitizer ,mengatur jarak dan mengecek suhu tubuh) 

2. Memberi salam 

3. Berdoa, memberi motivasi,menginformasikan materi pembelajaran 

Kegiatan Inti ( 6 menit) 

1. Siswa dan guru bersama-sama menyanyikan lagu “ Topi saya bundar”, selanjutnya guru melakukan 
kegiatan tanya jawab. 

2. Guru mengingatkan kembali materi yang disampaikan sebelumnya dan menyimpulkannya. 

3. Guru menyampaikan materi tentang bangun ruang. 

4. Siswa mengamati benda-benda di sekitar, kemudian mengelompokkannya ke dalam bangun ruang 
yang sesuai dengan bentuk bendanya tersebut. 

Penutup ( 2 menit) 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran  

2. Guru memberikan penugasan 
 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

a. Sebutkan apa nama bangun ruang yang ibu pegang ini ? 

b. Sebutkan benda-benda apa saja di ruangan kelas ini yang berbentuk  balok , tabung, bola dan 
kerucut 

2. Penilaian sikap 

Perubahan tingkah laku :  tingkat kepercayaan diri dalam menjawab pertanyaan 

3. Penilaian Keterampilan 

Siswa membuat topi berbentuk kerucut dari kertas karton 

 

 

  Medan, 04 Januari 2022 

              Guru kelas 

 

                

            Nurainun, S.Pd 

 


